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Ata de reunião ordinária do Comitê de Investimentos, para tratar a política de investi-mento para o exercício de 2026. A Reunião foi realizada no dia 12 de Dezembro de2025, de forma online pelo Google Meet. Presentes pelo Instituto o presidente, o Sr.Anderson da Silva Moreira, o diretor financeiro, o Sr. Deilton Lopes de Oliveira, a dire-tora jurídica, a Dra. Maria Carolina Alcantara Decot Barros, e a contadora, a Sra. Da-niele Abrahão de Freitas. Presentes pelo comitê de investimentos os membros titula-res a Sra. Regina Gentil Moreira, o Sr. Francisco José Ricardo Leal, e a Sra. AmandaSodré R. Moreira Velloso. Presentes pelo Conselho de Administração os membros ti-tulares Sra. Juciara Maria Nogueira de Souza, a Sra. Alessandra Cristina Braga deOliveira, a Sra. Lurdes Bernadette da Silva Carvalho, a Sra. Cintya da Silva AraújoCandez, o Sr. Marcus Vinícius Caram de Souza e o Sr. Vitor Vinícios Lopes de Vas-concellos. Presentes pelo Conselho Fiscal os membros titulares o o Sr. Fernando Ro-sa da Silva, a Sra. Cinthya Camillo Barbosa, a Sra. Margareth Nogueira da Silva Cas-tilho e o Sr. Ewerton Ferreira da Silva Souza. Havendo quorum, o presidente inicia areunião às 16 horas, informando que a pauta será a política de investimentos para oexercício de 2026. O mesmo passar a palavra ao Consultor Bruno Leme, da Crédito eMercado, que inicia sua explanação sobre a política de investimentos. Explicou sobreos índices e sobre os fundos de investimentos. Esclareceu que o Previ é classificadocomo perfil de investidor comum, devido a não possui muitos recursos para investir.Completa ao explicar sobre a alocação estratégica dos recursos. O Presidente per-gunta se os presentes possuem dúvidas sobre a política de investimentos e a colocaem votação. Os presentes informam não terem dúvidas e aprovam a política de in-vestimentos, para o exercício de 2026, por unanimidade. Nada mais a tratar, o presi-dente encerra a reunião às 16 horas e 47 minutos. Eu, Leonardo Vieira Mota, secretá-rio Ad-hoc, lavrei a presente ata, onde sendo aprovada será assinada pelo presidentee por todos os presentes. # Confere com a página 6, do livro 2 de ata transcritasdo Comitê de Investimentos.
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